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[EX.ERCICE 1 5pis ]

Les guestions sont indépendantes

1. Comparer A et B sachant que :

A=2021{1 4248 +....oo.en +2022) et B=2022(1+2+3+......... +2021)

2. ABCD un trapéze tels que (A8) L (AD) et (DC) L (AD) . E et Fles milieux respectifs
des segments iAD] et iﬂ()| et solt G le point d'intersection desdm!te{EF] et [ﬂf)) .

Montrerque : 2EF = AR+ DO
A
T TeeeE At e _._..E:Z_'. ........ N T
c
D

3. Donner |a bonne réponse : x ot y deux réelstelsque —2 oy < —let vy e PIE alors

a.|y—;i'i=x—y ou b. |y+.r|:—-.r—y ou "-|E!'I|—|-f]|=y+u'

{ avec justification )

4. Calculer le praduit sujvant : P = I—l | o 1—-'- ,,,,,,,,, 1—-]—
4 0 1G 625

[E}{ERCICEZ 8 pts ]

1. Pour tout réel x , on considére |'expression : A [r} =r+3r-4,

a. Calculer A {.r‘] pour & = —4 .

b. Vérifier que : A [;a.') - (,l: — l}‘l = I':{J: - 1) i
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¢. En déduire une factorisation de : A(x).
2. Soit expression B(r) =+ — 27 —13(= - 3).
a. Factoriser (x).
b. Vérifier que pour tout réel x ona: B(x)+ (3 ~x)A(z) = 0.

3. Soit | I'ensemble desréels xtelque: 2<6-dr<5 .

a. Montrer que [ = [0,1].

rl{r:l 1 1
b. Montrer que pour tout réel = & fana: B(x)>0 et que € [==,—= .
Blz) | 2" 3

c. En déduire une comparaison de deux réels : [l - 1!]'”}1 ot ‘.!?+].’i(— 107" — 2}

[EKERCICE 3 7pis ]

Dans la figure ci-dessous, |{J.-1| un segment de longueur 7em et C le cercle de centre O et de
rayon 3cm qui coupe itM] au point | et M et N deux points du cercle C non diamétralement
opposés et distincts de | . la paralléle a [m-f} passant par | coupe {,—1 M ] en P, et la paralléle
3 (ON)) passant par | coupe (AN |enq.

¥ ¥
AF ol l[i puis It it ﬁ

AM AN oM " ON

1.a. Comparer les rapports :

b. Déduire que {AIN} ot {PQ} sont paralléles et que [17 = [€).
2. La parallele a { MN } passant par | coupe respectivement {MP:I ot { NQ‘} en K et I,

On donne les longueurs des segments suivants: 'K =a QL =0 MK =z .NL=y

i
a, Montrer que les réels a, b x ety , verifie la relation : r =

:
b. Caleuler: -2
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® [ CORRECTION DEVOIR DECDNI’RGLEZ]

MULAKHDAR
[EHERE'[[‘E 1 5Spts 1
4) A= Lot (142434 . 4 2021)

LYCCE MUOTE. HI.:.\I';!H'H

= 2021 (142430 ~s 2021y 221 xlo2l LN

B=2o2( 1444202211223 4...4 BTN, Cle24 e 42021)
A_e =21 nq,u/: ) 4 -l..ntlnhtz_-tnll{l*’(..ﬂntl)_ Liads - 4 To21)

= ALl RA02E _ (1a24=42021) =z (Be2tany Wgl) - (14 = 4 20L))0

Lew :,i, > B Ro11 -Fenaman 2op) st
2) ds MWcamale DBC B | ) —
me:f (F&) /1 (D) = ;G-.-.I-Hp
i '
F= BMC L —
(Fﬁ-'Iﬂtwh{ﬂ *1MMEDC:1GF (D)

LR b e e (2270 i o
ge=DaR :

R P 1'.&1‘ ¢ € CeF] dec EF= EG46F
‘"® AEF- aecy GF= AB L DC

------------------------------------------

cnclumin @ | ABADC= AEF
3) -adndi-2 p 1<zl 2 j_
g €INUC 3 A< g LU D L <ClYl<Y

a | -wl = - baz g%
W) Pe (a- .1.}{4-.1] ER O || P “) i
= (-£) (24 2) () (A ) e (1- ) (12 1)

=2 )0-4)0- 1) l—==3][l** (- e
= g x“% k2 it
A
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4) Al = ¥ 3u .-y

a)] @z _u =) Al-u)z -u}‘.. I-W_u=Ab-AL=0o
Al-W)= o

b) Ala) < (v=1)*2 2P dnoto (w0

Tyl W4d 4 SHS — (=112

l‘l/‘)"— ltf(sl‘ > 5[1-—1.)

- o tmn-u_.}"-, 5(!-"}

ey

"
---------------------------------------------------- -t

<) AR - (0=1)% = S(x-) &) Al (x4 Slx-)
& Alwy = (‘I =1) (1-1+5)
® PAGO= (2 ) (xa4)

1
.............................................

1) Blw= 313 _ 13(%-3)
a) Bz (x-3)(xF43m49)-13(x-1)

= (-3 (% e 12) = (x-D0cH3x-y)
n +’~-—h- L‘n D) :u.

‘B(u'h. [-'H. 3) (- f)(\l.\,h)

i
O S -

huiats
i

b) Dy 9 Dz (- (% Zm-u) = (w-3) AL
= %m-u -3) AN =D

(o '11{1.}:,L% %) H:}-a
3) a) é:i'Ii{:) 2 <£5-3x< 5
------------- (= -3 £ ~3n o

o et by

<= o-LRl&A d'mél:']u,lr



h) 'Ie'j":lt

BOOZ (x-3) (x=1) (24u) {x-3 €]-3,-2C
<o <o i n-1 € J-nuol

e }
2 [ BLjo , el e 6 ST

3) Sapus B b) sna
Blx)= (w-3) ALy
= A - Alx)

—

v M Y o Bl ¢ Blw)
A-3 B(x) P veg ( T >b)

n o < e <A (3 -3 <m-3 <-2
=4 o A ¢~
= e "-3 3

PAERTIRNER
)=t e g H; sm‘-‘J;;ﬁE

= Py

A
o 1.@(41&. A A= A_A4o 2 encC

3
'bu-l%’)‘;n = [_..45") __-:‘4_1;(-1..15 _3)}.9

——
0

(A..ta"") )11.,13(_“ 2) |



[EXERC]CE 3 7pfts ]

Dans la figure cl-contre, Ii.'M] un segmont
de longueur Tem et @ le cercle de centre O
et de rayon 3cm quil coupe [t‘?.ll.i au point /1,
et M et N deux points du cercle ¥ non
diamétralement opposés et distinets de L
La paralléle & [OM) passant par | coupe
[AM) en P, et la paralléle & (ON) passant
par [ coupe (AN )en QL

1%) a) Comparer les rapports :

--------------------------------------

M = @)n [ol)g
enys(wo)

________________________________________

idl =(en)n (Na) j dome. d :nrré le Theereme de Theles
@&){, (m‘) ond _‘!'B.:.-- :._T;ﬂ.
AN oN

Ha AP ARGV IF _TQ
(#) @) downent i el e

h) Déduire que (MN) et (PQ) sont paralléles et IP=1Q.
AP o b, Q ek N Ak ,..9 ¢ | dans le meme adce
2 deme d ¢ arﬂp (e rcurfa que de Thales

one : |(MN) # (PQ)

mo: P IR ok oM=o0m (fdﬂﬂns du fazlr.)
oM own

dome |IP=1IQ

=
-
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2°) La paralléle & (MN) passant par | coupe respectivement (MP) et (NQ) enK et L.
On donne les longueurs des segments sulvants : PK=a, Ql=b , MK=x ¢t NL=y.

a) Montrer que les réels : a,b, x et y , vérifie la relation : E .3

¥

Ke(nP) ¢t Le(na) alns 4 Lr:-; le Theoreme deTh
o)) ) el o

fnoen
oq PK__ PH
3 L KN

Ela _%li

dme 25ny _ Fowxdr _ a-3xE

3*"'3 @"jﬁu}t CY VLY o

-

]

b
6




